



Незабываемое лето в городе танцев

Одним июльским воскресным днём троица друзей шагала по хорошо знакомой улице в местный Луна-парк. В походке каждого из них прослеживался энтузиазм, и это неспроста - они спешили на фестиваль мороженого, который так долго ждали.

— Да уж, в Сладком Мире было хорошо, но дома – лучше, — Бэки слегка щурилась на солнце, из-за чего ошибочно можно было подумать, что она чем-то недовольна.

Спринкл радостно пробормотала что-то неведомое в ответ с набитым ртом. Бэки была вынуждена переспросить:

— Что-что, прости?

— Оу...Извини, не могла решить который шарик мороженого попробовать сначала, и в итоге попробовала сразу всё! Аж мозги замёрзли!

— Лично я после возвращения из Сладкого Мира несколько дней не мог смотреть на сладкое, а ты уплетаешь мороженое за обе щеки, – не удержался от замечания Глейз.

— **Да, я понимаю это, но мороженое мне не надоеет никогда! Это мой самый любимый десерт**, а дома тем более всё вкуснее, тебе так не кажется? – Спринкл пристально уставилась на Глейза, и он понял, что придётся всё-таки отвечать.

— Ох...Да-да, дома и трава зеленее, и мороженое вкуснее, а главное - тут нигде не разгуливают чересчур загадочные оккультные персонажи из разряда капризных фей, шоколадных животных, сахарных человечков и...

— Фу, как грубо... – за спинами троицы раздалась шуточная колкость уже знакомым голосом **Принцессы Бабл Гам**.

Фея выглядела озадаченной и даже слегка печальной. Предвосхищая вопросы, она принялась рассказывать о своём разочаровании сама, ведь ей так хотелось с кем-то поделиться.

Оказывается, Принцесса Бабл Гам частенько в качестве отпуска посещает фестивали в Луна-парке мира людей - это её отдушина, дополнительный источник позитивных эмоций и просто отличный способ отвлечься.

— Я думала, сегодняшний фестиваль – это беспроигрышный вариант для меня, ведь вокруг много сладостей, играет музыка, горят огни аттракционов, повсюду улыбки и смех, ведь люди здесь отлично проводят время сегодня. И это так...логично! Кто вообще может грустить в Луна-парке, особенно где-то между прилавком с карамельным попкорном и фургончиком с мороженым. Так я думала, **но та милая девушка...так добра и так несчастна** – Бабл Гам грустно указала на «противозаконно» печальную посетительницу. – Это сводит меня с ума. Я надеюсь, вы сможете помочь мне... Ей... Нам обеим.

— Но почему бы тебе самой не применить своё волшебство и не развеселить её? – Глейз явно недоумевал.

— Какие глупые вопросы! – Бабл Гам сперва закатила глаза, но быстро взяла себя в руки и сделала очень длинный выдох. — Простите меня... Вот видите, как на меня действует негатив? Что ж, я поясню. Во-первых, в мире людей мои магические способности очень ограничены. Во-вторых, если она поймёт, что говорит с феей, то в её нестабильном состоянии она наверняка сойдёт с ума, но мы ведь хотим помочь, а не сделать ещё хуже...

— О, я понимаю, мне самому начинает казаться, что я уже схожу с ума, – иногда в общении с феями Глейз не мог удержаться от ехидства.

— Я буду рада помочь, но станет ли она изливать душу незнакомцам? Вряд ли она расскажет нам в чём дело. – Бэкери задумчиво потерла подбородок.

— Как раз на это моей магии здесь хватит. Я смогу незаметно зачаровать её таким образом, чтобы она доверилась вам и поведала что её так беспокоит.

Так и решили поступить. Троица двинулась к загадочной печальной посетительнице фестиваля, не желая терять времени. Как только они дождались сигнала от Бабл Гам, они как можно деликатнее начали расспрашивать девушку о причине её грусти, и велико было их удивление тому, что незнакомка и вправду начала всё выдавать как на духу.

— Меня зовут Мила, и обычно я вполне жизнерадостна. Многие влюбленные пары города знают меня, ведь когда проходят тематические праздники, мне нравится слушать их романтические истории любви. Они мне кажутся очень трогательными, и находясь в плену нежных чувств я обычно дарю им подарки. Мне так приятно видеть, как жизни людей вокруг наполняются радостью и счастьем. Но сегодня я задумалась... А так ли много поводов радоваться жизни у меня самой? Я ведь даже ни в кого не влюблена...

— Но ведь любовь - не единственный источник радости и счастья, – справедливо отметил Глейз.

— Да, но я стала забывать об этом, ведь столько счастливых пар вокруг... Я совершенно позабыла о других источниках счастья и разучилась их видеть. **Что, к примеру, может радовать вас?**

— Это может быть что угодно! Например, однажды меня сделало счастливее то, что я преодолела свой страх. Видишь вон тот невероятный-мега-жутко-страшный аттракцион? Когда-то мне было страшно даже стоять рядом с ним, но однажды я поборола себя и смогла прокатиться на нём! Для кого-то это мелочь, но я была так счастлива в этот момент, – Бэкери мечтательно смотрела на уже знакомую американскую горку.

— А я не такая смелая как Бэкери, – Спринкл с энтузиазмом перехватила эстафету радостных историй. – Но очень хорошо помню тот день, когда впервые отправилась на вело прогулку. Я всё детство не могла научиться ездить на велосипеде, и вот впервые я поехала на нём сама аж в 19 лет, представляете. Тогда я сразу на радостях пролетела около двадцати километров в сумме. С тех пор я счастлива как ребенок даже в ненастный день, если мне удастся прокатиться по лесу, в парке или изучить новые улицы. Даже выгул собаки становится веселее.

— Кстати о животных, – добавил Глейз. – Лично я обрел счастье в тот день, когда повстречал своего любимого кота. Тогда я забрал его из приюта, и больше мы не расставались. С тех пор я даже не знаю что такое одиночество, хотя, к слову, я ведь тоже сейчас ни в кого не влюблен. Он стал моей семьей, моим другом, моей поддержкой и опорой. У всех бывают не самые удачные дни, и я – не исключение, и вот в такие дни само присутствие этого кота (дома, где-то в мире, у меня в сердце – не важно) не даёт мне впасть в уныние.

— Таким образом, счастье может быть в любой мелочи. Ты к нему приходишь когда делаешь то, что хочешь и любишь, когда общаешься с нужными людьми, а иногда даже когда вообще ничего не делаешь. Просто научись видеть это счастье повсюду и слышать себя и свои желания. Вот чего бы ты хотела? – Бэкери хотелось сместить фокус внимания Милы с окружающих наконец-то на саму себя.

Мила внимательно выслушала троицу своих новых приятелей. Печаль на её лице сменилась задумчивостью. С минуту она молчала, а затем расплылась в довольной улыбке:

— Ваш рассказ тронул меня. И хоть я пока не распознала чего хочу именно Я в дальнейшем, но теперь я знаю чего хотела бы сегодня! Если вы не возражаете, я хотела бы для начала попробовать то же, что и вы. И было бы здорово, если бы вы составили мне компанию. Надеюсь, я не о многом прошу...

— Отлично, тогда начнем с горки! – Бэкери схватила Милу за руку и повела в сторону очереди к аттракциону.

— Только не с горки... Я прекрасно подождет бы вас где-то внизу...

— Не дрейфь, Глейз, мы тут напоминаем человеку как радоваться, так что веселей! А потом за мороженым! А потом возьмем велики в аренду и прокатимся по набережной!

А потом сбегает в ближайший зоомагазин, и может Мила захочет присмотреться к новому пушистому другу! Или лучше в приют? А потом... – Спринкл явно вошла во вкус.

Да, этот день в Городе Танцев точно будет незабываемым, хоть он и не изменит ничего глобально во Вселенной. Но зато сегодня на одну грустную девушку в мире станет меньше, а на одну радостную - больше. И на одну напряженную фею тоже явно станет меньше... У кого-то в этот день появится одна новая подруга, а у кого-то за сегодня прибавится аж целых трое друзей, и это не считая собаки (да, выбор Милы пал на славного щенка).

Ну, и в конце концов, сегодня столько людей полакомятся мороженым!